

Srednja škola Matije Antuna Reljkovića  
Ivana Cankara 76  
35 000, Slavonski Brod  
KLASA: 602-01/24-01/37  
URBROJ: 2178-1-13-24-1  
Slavonski Brod, 19.9.2024.

## Javni poziv učenicima

Srednje škole Matije Antuna Reljkovića  
Slavonski Brod

**za sudjelovanje u Erasmus + projektu mobilnosti**

Primena IKT alata u nastavi preduzetništva

**broj projekta: 2023-1-RS01-K210-VET-000165590**

Poštovani učenici i roditelji,

pozivamo zainteresirane učenike četvrtih razreda naše škole za iskazivanje interesa za sudjelovanje na Erasmus+ mobilnosti koja će se održati u listopadu 2024. godine u Smederevu u Srbiji. Škola partner je Tekstilno-tehnološka i poljoprivredna škola "Despot Djuradj" iz Smedereva.

Realizacijom projekta učenici će razviti funkcionalno znanje i vještine za primjenu IKT alatu u području poduzetništva. Iskustvo stečeno u mobilnosti doprinijet će i razvijanju poduzetničkog duha kod učenika. Učenici će moći povećati znanje o digitalnom tržištu i svijest o svijetu e-trgovine. Kroz interkulturalno učenje bit će u prilici naučiti puno o drugoj kulturi, podignuti nivo tolerancije i samopouzdanja te naučiti da poštuju različita mišljenja i načine rada.

Trošak sudjelovanja snosi Škola iz programa Erasmus+ akreditacije. Smještaj učenika se organizira u hotelu, a putovanje putničkim kombijem. Na mobilnosti će sudjelovati 4 učenika.

Detaljne informacije bit će prezentirane sudionicima i roditeljima, koji su obvezni dati pisanu suglasnost za sudjelovanje svoje djece u projektu.

**Prijave se zaprimaju do 27. rujna 2024. godine** na e-mail: irenaspas@gmail.com ili osobno u referadi škole.

**Učenci za prijavu na natječaj trebaju priložiti:**

- prijavnicu (u prilogu)
- motivacijsko pismo (predložak u prilogu)
- mišljenje razrednika/razrednice

Zaporka je obavezna zbog objave na službenoj web stranici škole u skladu s odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN 42/18).

Zaporku sudionik osmišljava sam, a treba se sastojati od 4 znamenke i jedne riječi.

Zaporka mora biti ista na prijavnici i motivacijskom pismu, a neprimjerene zaporkе neće se razmatrati te će prijave biti odbačene.

Povjerenstvo za odabir sukladno kriterijima za odabir izradit će rang-listu sudionika te zaporkе objaviti na mrežnoj stranici škole.

Svi prijavljeni učenci imat će uvid u dokumentaciju. Podnošenje žalbe u pisanom obliku bit će omogućeno u roku od 7 dana od objave na mrežnoj stranici škole.

**KRITERIJ I NAČIN BODOVANJA PRI ODABIRU UČENIKA ZA SUDJELOVANJE U PROJEKTU**

KRITERIJ	NAČIN	BODOVI
Dosadašnja aritmetička sredina ocjena završenog obrazovanja - opći uspjeh prošle školske godine		1 – 5
Neopravdani izostanci	0 – 2	3
	3 – 5	2
	6 – 10	1
	> 11	0

Vladanje (učenici s izrečenim mjerama bit će ocijenjeni s 0)	uzorno	2
	dobro	1
	loše	0
Angažman u školskim i izvanškolskim projektima (za svaki projekt 1 bod)		
Mišljenje nastavnika/nastavnice struke	uzorno	3
	dobro	2
	loše	1
Mišljenje razrednika/razrednice	uzorno	3
	dobro	2
	loše	1
Kviz IKT-alati (svaki točan odgovor 1 bod)		0-6
Motiviranost za usavršavanjem i daljnjim napredovanjem – motivacijsko pismo, razgovor s Povjerenstvom	dobro	5
	loše	0

Najbolje ocijenjeni učenici bit će odabrani za sudjelovanje. Bit će odabrane i 2 rezerve ako netko od odabranih učenika ne bude u mogućnosti sudjelovati u projektu. S roditeljima/starateljima odabranih učenika održat će se roditeljski sastanak kako bismo ih upoznali koja su očekivanja od projekta i sudjelovanja njihove djece u projektu te da će se pratiti njihov rad sve do samog polaska.

Svi odabrani učenici (i rezerve) obvezni su pohađati pripreme koje će organizirati škola tijekom kojih će se pratiti zalaganje i ostvareni rezultati. Ukoliko dođe do nekih značajnijih promjena u kriterijima po kojima smo ih izabrali, bit će zamijenjeni učenicima s rezervne liste.

***Prilog:***

- prijavni obrazac
- upute za pisanje motivacijskog pisma
- obrazac za mišljenje razrednika/razrednice

U Slavonskom Brodu, 19.9.2024.

**Koordinator projekta:**

Irena Spasojević, prof.